



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网: www.heze.cn
2019年10月9日 星期三
初 荷 泽 览 天 下
农 历 己 亥 年 九 月 十 一
HEZE DAILY 第 8623 期 今日八版



菏泽通二维码

张新文在市管企业负责人座谈会上强调

坚定不移推进国有企业改革发展

本报讯(记者 胡德光)10月8日,市管企业负责人座谈会召开。市委书记张新文出席会议并讲话,市委常委、常务副市长王磊,副市长曹升灵、王忠想出席会议。会上,市国资委负责同志汇报了市管企业改革发展情况,菏泽交通集团、山东华瑞集团、山东天翔毛纺织等10家企业负责人介绍了企业发展情况、存在的困难、下步打算及意见建议。围绕企业发展

中存在的困难和问题,市发改委、市科技局、市商务局等部门负责同志谈思路、想对策,参会市领导就市管企业下步发展提出具体指导意见。张新文认真听取大家的发言,不时插话交流。张新文强调,包括市管企业在内的所有国有企业,是政府一只“看得见的手”,在全市经济社会发展中的地位和作用不可替代。近年来,我市国有企业困难重重,

但在各级各部门的支持下,凭借国企负责人的责任心和国企广大职工的奋斗精神,我们依然有信心有路子把企业发展好。张新文要求,国有企业负责人要进一步增强加快国企发展的责任感、使命感和荣誉感,着力破解难题,坚定不移推进改革,努力在新一轮发展浪潮中抢抓先机,实现更大发展。全市各级各部门要高度重视国企发展,着力加强国有企业

党的领导和建设,切实解决政策不落实等问题。要把改革作为解决国企发展中存在问题的“总开关”,深入推进各项改革措施落地执行,逐步健全管理制度,努力做到“干部能上能下、薪酬能高能低、职工能进能出”。要尊重国有企业,切实按市场规律办事,保障国有企业在全市科技创新、战略性新兴产业发展上做出更大贡献。

陈平在前三季度重点项目推进和工业经济运行调度会上要求

推动各项任务目标落地落实

本报讯(记者 张啸)10月8日,全市前三季度重点项目推进和工业经济运行调度会召开。调度前三季度工作情况,部署推进重点项目建设、工业经济运行等工作,推动各项任务目标落地落实。市委副书记、市长陈平出席会议并讲话,市委常委、常务副市长王磊主持会议,副市长曹升灵安排了全市工业经济运行工作,副市长王忠想、侯捷、王卫东,市政府党组成员鲁志成参加会议。陈平指出,要切实提高思想认识,增强抓投资、抓工业的责任感和紧迫感,在固定资产投资和工业经济运行上克难攻坚,把项目建设和工业经济运行牢牢抓在手上,确保完成全年目标任务。

陈平要求,要加快推进重点项目建设,围绕重大基础设施项目、省市重点项目、52个区域性中心建设项目、棚改安置房项目、新签约落地项目等,深入项目一线,协调解决问题,努力加快建



德上高速附属设施加快建设

10月7日上午,记者在位于董官屯镇权子楼村的巨野服务区建设现场看到,西区综合楼房建工程已全部封顶,正在进行二次砌筑,下一步将进行建筑内装与外装,以及附属建筑、停车场等相关工程。据了解,德上高速(巨野至单县段)全线共有两处服务区,一处停车区,分别是巨野服务区、成武停车区和单县服务区,现相关建筑物已全部封顶,预计11月30日前建成验收。因为正在施工建设的巨野服务区。

记者 李保珠 摄



党建引领创新路 “红色物业”暖人心

日前,记者在牡丹区南城街道办事处天泽园小区公共用房内看到,党群工作室、红色议事厅、老年活动室、学雷锋志愿服务岗和智慧警务工作站等应有尽有。“我们小区积极响应‘红色物业’品牌创建工作,借助‘互联网+’机遇,把现代信息技术应用到党建工作当中,从而形成智慧党建系统。以智慧党建为引领建立的10+N智能安防系统,实现了高空抛物抓拍、人脸识别、车辆信息读取等智能化安防,有效提升了居民安全感。”物业经理庞秋意一边查看安防系统终端一边向记者介绍。

在“红色物业”品牌创建工作中,天泽园小区探索出“一核三驱”党建工作法,以党组织引领小区物业服务治理为核心,坚持业主自治驱动、多元服务驱动、智慧建设驱动。通过党员大会选举产生由社区干部、网格员、业委会主任组成的党支部班子,建立“三方联动”工作制度,遇到涉及业主利益相关问题,党支部、业委会、物业公司红色议事厅协商解决;建立党员服务、网格服务、志愿服务、物业服务、文体活动等多元化服务机制,党支部班子主动联系困难家庭、军人家庭等,开展走访慰问活动;与消防支队、医院等建立“共建对子”,在小区开展消防知识培训演练和免费义诊活动;为改善社区居民生活环境,天泽园小区引入菏泽首个“垃圾分类管家”,建立垃圾分类智能系统,打造有安全感、有温度、有幸福感的和谐小区。

位于牡丹区东城街道办事处港湾新城小区,积极响应全市“红色品牌”创建工作,成立了党支部,完成了在职党员报到,截至目前已有418名在职党员报到,建立了党员志愿服务岗,由小区内直管党员、在职党员、流动党员、离退休党员认领,提高基层党员的模范带头作用,提高凝聚力和向心力。

“红色物业”创建的目的在于更好地服务业主,把党建工作与物管工作有机融合,提升物业服务水平与质量是关键。“入住小区后我参加了很多活动,植树节、全民健身五一运动会、母亲节送花、欢乐童年六一儿童节、端午佳节送粽子,让大家觉得小区非常温馨和谐。”港湾新城小区业主刘慧告诉记者。

为切实加强城市基层党建,牡丹区在创建“红色物业”品牌工作中,推动“小区党支部、物业服务企业、业委会”三方联动,充分发挥小区党支部的政治、组织、治理、凝聚、服务五大功能,着力把“红色物业”打造成为为民服务的“110”。相继开展了“红色物业”新春送温暖活动,小区党支部集中开展“红色物业”品牌创建工作和在职党员到社区报到、“红色物业”现场观摩推进会、“打造红色物业、建设宜居城市”等一系列活动。目前,牡丹区“红色物业”品牌创建工作取得了阶段性成效,已有60余个小区成立了党支部。

下一步,牡丹区将结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,大力推进红色品牌建设。通过与小区居民面对面交流,听取广大居民反映的突出问题和热点问题,认真落实整改,切实提高群众满意度。

记者 张小彤

提升基层党组织建设 打造八大“红色品牌”

深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育·系列评论

把初心和使命铭刻于心

本报评论员

习近平总书记视察菏泽时,对我们提出了“后来居上”的殷切期盼,实现这一宏伟目标,需要全市各级党员干部担当作为、履职尽责,全力以赴为菏泽发展贡献智慧和力量。结合眼下的“不忘初心、牢记使命”主题教育,每一名党员干部都要把初心和使命刻在灵魂深处,进一步强化围绕中心、服务大局的责任担当,以追求卓越的境界、迎难而上的勇气和一抓到底的毅力,推动“后来居上”的宏伟蓝图早日变成美好现实。

菏泽是革命老区,具有优良的革命传统。20世纪初期,山河破碎、民不聊生,菏泽的志士仁人就在黑暗中奔走呼号,上下求索,为这片古老的土地带来了马列主义的曙光。新民主主义革命的烈焰淬炼出了第一批共产党员,1927年10月成立了第一个党的组织——中共曹州支部。土地革命战争时期,菏泽共产党人深入宣传,广泛发动,建立党的组织,领导群众斗争,革命的星星之火燃遍曹州大地。抗日战争时期,菏泽两度成为冀鲁豫边区首府,组建

了单县张寨抗日自卫团等9支人民抗日武装,创建发展了一支包括主力部队和地方武装在内的2万余人的人民军队和2.5万余名武装民兵,形成了完整战斗体系和强大战斗力。改革开放到今天,从“敢为天下先”的东明县小井村包产到户到曹县大集镇陶宝第一村——丁楼,菏泽从来不缺敢闯敢冒的精神。如今,实现“两个一百年”奋斗目标,夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争新胜利,我们还有许多“雪山”“草地”需要跨越。不忘初心,方得始终。我们在前进的道路上,无论走得多远,无论遇到多大风险和考验,都不能忘记当初为什么出发,都不能忘却共产党人的初心和使命。

心中有信仰,脚下有力量。“政之所兴在顺民心,政之所废在逆民心。”人民立场

是共产党人的根本立场,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。要牢记全心全意为人民服务的宗旨,树立以人民为中心的发展思想,以真挚的人民情怀滋养初心,以牢固的公仆意识践行初心,以忠诚干净担当的政治品格,团结凝聚广大人民群众为实现伟大梦想共同奋斗。理论上清醒,政治上才能坚定。要以坚定的理想信念坚守初心,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,学思用贯通、知信行统一,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。

“社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。”不忘初心,意味着使命在肩,

意味着担当干事,意味着攻坚克难。从省委表彰的县乡“勇作为善担当”好书记到成百上千的“第一书记”,从至诚报国的优秀警察群体到奋战在各条战线各个领域的普通党员干部,我们的伟大事业是靠着我们共产党人团结带领人民群众实干担当、拼搏奋斗铸就的。要牢记新时代历史使命,勇于担当负责,积极主动作为,狠抓工作落实。要保持斗争精神,始终有敢于斗争的风骨、气节、操守,以直面问题矛盾的勇气、敢啃硬骨头的担当、逢山开路遇水架桥的干劲,以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻。

实现伟大的目标,从来不是一条坦途。守好初心、担起使命,需要扎扎实实的努力和付出。一个不记得来路的民族,是没有出路的民族,一个淡忘当初誓言的党员,终将被时代所淘汰。面对世界百年未有之大变局,面对这个大有可为的新时代,我们唯有时刻铭记激荡百年而又坚定豪迈的誓言,保持初心不改的执着、义无反顾的担当,方能汇聚起矢志奋斗的磅礴力量。



走出机关大院 奉献“创城”一线

日前,市总工会组织党员干部深入包联网格牡丹区董官屯镇街道办事处集中开展大扫除、大清理、大整治、大提升行动。据了解,为全面贯彻落实市委关于“双城同创”工作部署,积极推进创城工作开展,市总工会不定期深入该办事处,走访居民群众,开展入户调查,向居民宣传创城知识,发放宣传彩页和文明手册等。

记者 时苏建 摄

日前,记者在单县郭村镇吴三庙村的盛源卫生香厂看到,两辆厢式卡车停在厂门口,工人们正在装车。

走进工厂,车间内各类货品摆放整齐,工人们正在包装刚下线的产品。村党支部书记吴玉东介绍说,本村及周边村里有2000多人从事卫生香的生产及包装,线上线下销售火爆。仅去年一个“双十一”就实现网上销售收入60万元。

“推动乡村振兴,关键是产业振兴。我们紧紧抓住这个乡村振兴的‘牛鼻子’,紧跟新时代步伐,以乡村产业带动文化等其他行业,富了农民,美了农村。”单县县委书记穆杰这样说。

9月5日,记者到浮龙湖南岸的浮岗镇小王庄行政村采访。“我们村辖小王庄、小马庄等3个自然村,正逐步建设成为环浮龙湖旅游、度假、民宿于一体的现代化旅游

新村。”村党支部书记董清泰告诉记者。2017年,该村成为全县首批农村集体资产制度改革试点村之一,以此为契机,该村全面完成了产权制度改革工作。全体村民以土地入股,成立了单县小王庄村股

份经济合作社,单县浮岗镇鸿泰土地股份合作社两个合作社,发展现代农业大棚项目。通过土地流转,以持股实现收益分红,助力全村振兴。

“紧紧依托浮龙湖的旅游资源优势,打造美丽乡村,发展特色旅游产业。”董清泰告诉记者。小王庄行政村聘请北京一家规划设计公司根据本村特点,以突出“修旧如

旧”让农村更像农村的理念,进行美丽乡村整体设计。既有整体规划又有每户个案设计,相继开工建设了特色农产品小市场、体验式手工坊、村史馆、青农驿站(高端民宿)等项目。投资70万元的污水处理站及

管网已投入使用,投资720万元的青农学堂已初具规模。目前,单县培育“一乡一业”专业镇7个、“一村一品”专业村196个。全县农民专业合作社数量达2516家,家庭农场总数达3639家,种植大户总数达406户;95个农产品获得“三品一标”认证,注册涉农商标108个,单县罗汉参、单县青山羊获得国

家地理标志认证,单县羊肉汤获得国家地理标志保护产品,西瓜、蜜桃获得国家地理标志证明商标。单县加快发展现代农业,大力培育特色产业。建设了方乘田园、君信农业、立源菌业等现代农业示范园区20余处。获评省级农产品质量安全县、省级休闲农业和乡村旅游示范县,打造省旅游强乡镇3个、乡村旅游特色村11个。全县农村土地流转面积达到65万亩,开展了农村集体资产股份抵押担保贷款试点,有效盘

活农村资源、资金、资产。

记者 王富刚 通讯员 刘厚琪



乡村全面振兴 实现同步小康